



CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

EDITAL Nº 04/2024 – Retificação do edital Nº 03/2025
- Seleção de estudante regular para o primeiro semestre
de 2025.

No item 2.3 item V. onde se lê “V. O/A candidato/a solicitante da isenção do preço público de inscrição deverá firmar declaração, no Requerimento de Isenção, de que atende à condição estabelecida na alínea “b” do **inciso** Error: Reference source not found”

Leia-se:

V. O/A candidato/a solicitante da isenção do preço público de inscrição deverá firmar declaração, no Requerimento de Isenção, de que atende à condição estabelecida na alínea “b” do **inciso I**.

Londrina 04 de setembro 2024

Marcos Robalinho Lima
Coordenador do PPG Ciências Biológicas